

Zagreb, 15. prosinca 2024. godine

PREDMET: PLAN I PROGRAM RADA ZA 2025. GODINU

Štamparovi dani 2025.

Datum: 9.-11. svibnja 2025. godine

Krunski projekt Udruge održat će se u navedenom terminu u svibnju 2025. godine, u mjestu rođenja velikana hrvatske i svjetske povijesti i medicine Andrije Štampara - Brodskom Drenovcu i okolici, pod nazivom 17. Međunarodni kongres Štamparovi dani. Kongres predviđa planirano troetapno sudjelovanje.

Budi cool, ne budi bully

Projekt prevencije međuvršnjačkog nasilja među osnovnoškolskom djecom, koji će se provoditi kontinuirano u razrednim odjeljenjima na tipu aktivnih radionica uz moderiranje dvaju educiranih članova Udruge.

Simpozij

U sklopu tradicionalnih Štamparovih dana planira se međunarodni simpozij Zdravi stilovi života koji bi okupio eminentne domaće i strane stručnjake po uzoru na dosadašnje. Preporučam da stalna tema zbog velikog opsega i polivalentnosti bude Zdravi stilovi života.

Javnozdravstvena akcija

Planiramo i ove godine provesti javnozdravstvenu akciju 9.5.2025. Cilj je podići svijest građana o važnosti redovitih zdravstvenih kontrola, promicanju zdravih životnih navika te pravovremenom upućivanju rizičnih osoba liječniku radi daljnje dijagnostike i liječenja.

UDRUGA NARODNOG ZDRAVLJA "ANDRIJA ŠTAMPAR"

Rockefellerova 4, 10000 Zagreb

OIB: 73692538402

ŽIRO RAČUN: ZABA 2360000-1102102094

„Zdravlje svima“

U 2025. se nastavlja podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva tijekom sljedeće 3 godine u ukupnom iznosu od 9.600 EUR.

Godišnjica smrti Andrije Štampara

Sudjelovati u obilježavanju obljetnice (26.6.)

Godišnjica rođenja Andrije Štampara

Sudjelovati u obilježavanju obljetnice (1.9.).

Hranom do zdravlja

U rujnu sudjelovati kao partner na međunarodnom simpoziju Hranom do zdravlja koji organizira Prehrambeno-tehnički fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Suradnja

Produbiti suradnju s Medicinskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Školom narodnog zdravlja Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, CPZ MEF ZG, SZ MEF ZG, HDML HLZ, Studentskom sekcijom za javno zdravstvo te relevantnim stručnim udruženjima i studentskim udrugama.

S poštovanjem,

Andro Matković, predsjednik Udruge narodnog zdravlja Andrija Štampar